

浩洋电子倾力协助沈阳话剧团2017全新力作《雨夜》，共赴十年之约，成就“突破之作”



由总政话剧团国家一级编剧李宝群创作，国家话剧院国家一级导演吴晓江执导的大型话剧《雨夜》将于本月12、13日在盛京大剧场进行首演。大型话剧《雨夜》由沈阳演艺集团、沈阳话剧团倾力创排，白文国担任灯光设计，总政话剧团国家一级编剧李宝群精心打磨四年完成剧本的优秀剧目。浩洋电子旗下自主研发特宝丽品牌的高品质产品：天幕灯C5、LED切割灯GL-6、LED图案灯GL-5等全程服务，协力打造沈阳话剧团2017全新力作。

大型话剧雨夜是一部表现当代人生存与精神现状的现实主义题材剧作，是继《长夜》之后，李宝群创作的又一精品剧目，也是其“当代之夜三部曲”的第二部。这是总政话剧团国家一级编剧李宝群酝酿十年，沈阳话剧团筹备四年的诚意佳作，也是总政话剧团国家一级编剧李宝群身为沈阳人和家乡人民的“十年之约”，更被誉为是沈阳话剧团的“突破之作”。

《雨夜》剧情

在现代某都市一幢豪华别墅里，一群当年的同学在别墅里举行了一次“同学聚会”，其中有曾经红极一时，结交过很多权贵的女歌星女模特，也有权重一时的官员，也有阅历丰富的律师，出版了很多书的记者兼作家，海外归来的“女海归”，喜欢看韩剧的护士，还有来自社会底层的普通出租车司机，家政女保姆，更有身患癌症晚期不久于人世的人……

该剧有对人物灵魂的拷问、对人性的追问，也有对生命意义的表达，在雄浑凝重的灯光设计风格上，着重呈现剧目的人物塑造。该剧中，LED切割灯GL-6和LED图案灯GL-5，承担了剧目面光和舞台特效的作用，凭借高亮度、均匀的光斑、全面的功能和稳定的运转，成功为该剧护航。尤其是LED灯具在调光、频闪上更加细腻线性的表现，有助于剧情传达更加微妙细致的情感。另外，天幕灯C5的八色混色，让色域宽广、换色细腻，投光式渲染法使得效果均匀自然、一致性高，渲染剧场气氛。

该剧的绝大部分灯具采用了浩洋电子旗下自主研发特宝丽品牌的LED专业舞台灯具，浩洋专业舞台灯具在剧目的严苛要求下经受住了使用的考验，被证明完全满足专业戏剧舞台的要求，并将LED灯具的传统优势继续发扬光大。该剧在沈阳首演后，将展开全国巡演，敬请关注！

products involved

- [C5](#)
- [GL-6](#)
- [GL-5](#)



























